Viri Foam



ТИП ПРОДУКТА

Очиститель для сосков перед доением

ПРИМЕНЕНИЕ

VIRI FOAM – пенное моющее средство для протирания сосков и вымяни для использования

перед доением.

Может применяться для всех видов доящихся

животных.

Viri Foam может применяется с чашкой для пены, ручным испылителем или устройством для

распыления.

СВОЙСТВА

В составе VIRI FOAM есть смягчающие и благоприятные коже инградиенты. Продукт

эффективно растворяет грязь, обеспечивая нежную очистку вымени тем самым снижая риск распространения бактерий и улучшая гигену доения. В то же время препарат нежный для рук

пользователя

ХРАНЕНИЕ

Хранить в плотно закрытой оригинальной упаковке. Хранить отдельно от пищевых продуктов и кормов. Хранить при температуре выше точки замерзания.

XРАНЕНИЕ 0 $^{\circ}$ С → 25 $^{\circ}$ С

Срок годности: 24 месяца

УТВЕРЖДЕН

Средство Viri Foam утверждено датской

продовольственной администрацией под номером файла FA2005-20-5409-00475 для гигиены вымяни

перед доением.

УСЛОВИЯ БЕЗОПАСНОСТИ Смотрите пожалуйста на паспорт безопасности по информации по безопасному использованию,

обработке и транспортировке продукта.

Только для профессионального использования.

ИНСТРУКЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ И ДОЗИРОВКА

Viri Foam готов к применению.

Viri Foam может использоваться с чашкой для пены или с устройством для распыления. Нанесите Viri Foam на соски и вымя перед началом доения. Оставьте продукт работать

пока растворится грязь.

Протрите вымя с чистой, влажной тканью. Всегда используйте новую и чистую ткань для

каждой коровы.

Может быть использован в качестве полоскателя / смягчителя доильных тканей, примерно 5 cl (= 50 мл) на 100 молочных

тканей.

ДАННЫЕ ПРОДУКТА

 Цвет
 Светло-синий

 Физическое состояние
 Жидкость

 Запах
 Характерный

 Объемный вес
 ~ 1,00 kg/l

 pH (при поставке)
 ~ 5,0

